

По просьбе Павла Леонидовича Кованова публикую его статью, где он делится своими наблюдениями работы Мосгорсуда. Статью публикую в том виде, в котором мне её предоставил П. Кованов. Я как владелец сайта за содержание статьи ответственности не несу.

Продолжение, начало под названием — « [Председатель](#) », « [Как нас граждан обманывают в Мосгорсуде](#)

»,

«

[Как Мосгорсуд спасает судью Шубину И.И. от позора](#)

»,

«

[По понятиям](#)

».

6-8 декабря в Москве прошел 9-й Всероссийский съезд судей.

С приветствием на съезде выступил Президент РФ В.В.Путин.

В частности он сказал :

-« судебная власть предоставляет особые полномочия работающим в её системе.

**И абсол
ютно с
праведливо**

**,
что
требования
к судьям
должны
быть
повышенными**

».

-«судья должен показывать пример объективности, неподкупности и безупречности, в своих действиях и решениях

**,
а запрос
общества**

**к моральному
образу
судей
очень
велик**

».

В статье «**Председатель**» я собрал все высказывания Президента РФ по поводу работы судей за последние четыре года. И если перечитать эти высказывания, то можно заметить, что слова Президента РФ в адрес работы судей становятся все более и более раздражительными.

Работа съезда судей, как всегда проходила в спокойной и умиляющей обстановке, на, что и рассчитывали участники съезда. По традиции судьи сфотографировались на память и все были уверены, что съезд прошел покойно и без скандала.

Но 9 декабря с.г. на заседании Совета при Президенте РФ по Развитию Гражданского Общества и Правам Человека В.В. Путин прочитал выдержку из постановления одного суда.

И идиллия в работе съезда судей была взорвана.

Не может Президент РФ дальше терпеть ситуацию, сложившуюся в судах.

Если судьи, о жалобах граждан замалчивают, то правозащитники, наоборот – о проблемах суда на встрече с Президентом РФ решили высказаться прямо и жестко.

Если на жалобы граждан, в которых описываются возмутительные и нелепые решения, которые выносят суды, никто из руководителей судов внимания не обращает, то правозащитники, чтобы привлечь внимание Президента РФ к сложившемуся положению показали ему одно из нелепых решений суда.

Слова Президента РФ о моральном и умственном состоянии судей и их компетенции оказались настолько резкими и убедительными, что за один день выяснили, кто такое решение принял, а местная квалификационная коллегия судей немедленно приступила к проверке работы этого судьи.

Повторить дословно слова Президента РФ о состоянии, в котором находятся судьи, я не решаюсь, все-таки надо как-то поддерживать авторитет судебной власти. Кто не слышал, можно найти в интернете.

Президент РФ высказался по одному конкретному случаю, но все граждане понимают, что таких случаев огромное количество и их Верховный суд РФ и квалификационная коллегия должны также проверить. Я, сдавая свою очередную жалобу в Верховном суде РФ, был просто удивлен, граждане идут потоком со своими жалобами-письмами.

В приемной Верховного суда РФ **очередь**, чтобы сдать документы.

Наличие большого количества жалоб, это основная причина, по которой Председатель Верховного суда РФ выступил с предложением создать промежуточную кассационную инстанцию между городским и Верховным судом РФ.

Сегодня Верховный суд РФ завален жалобами граждан.

Верховный суд РФ не в состоянии объективно и грамотно ответить на огромное количество жалоб граждан, поэтому и решил переложить существующую, сегодня по ГПК РФ, обязанность по рассмотрению кассационных жалоб на эту промежуточную

